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Основним завданням неонатології на даний час, враховуючи зростаючу демографічну кризіу, є 

створення максимально можливих умов для збереження життя і здоров’я кожної новонародженої дитини. 

Приблизно 8-10% всіх новонароджених потребують реанімаційної допомоги та інтенсивної терапії, серед 

яких здебільшого спостерігаються хворі з порушенням респіраторної адаптації. 

Метою нашого дослідження було встановити у конденсаті повітря, що видихається (КПВ), зміни в 

оксидантно-прооксидантній системі в новонароджених із дихальним дистресом.  

Основну групу (І) спостереження склали 45 новонароджених з синдромом дихальних розладів на тлі 

різної неонатальної патології. До групи контролю (ІІ) ввійшли 15 практично здорових дітей, які знаходилися 

під реабілітаційним спостереженням у відділенні патології новонароджених. 

Під час аналізу результатів було зареєстровано підвищення в КПВ продуктів пероксидного окиснення 

білків, а саме білкових карбонілів у два рази (2,35±0,15 ммоль/г білка) порівнянно з групою контролю 

(1,15±0,08 ммоль/г білка, р<0,001). Також виявлено збільшення рівня малонового альдегіду (І група – 

1,35±0,1, ІІ група – 0,6±0,03 нмоль/мг білка, р<0,001), що вказує на активацію ПОЛ у новонароджених при 

дихальних розладах. Методом кореляційного аналізу відмічено, що при дихальному дистресі процеси 

пероксидації білків та ліпідів перебігають одночасно та односпрямовано (r=0,381, р=0,034), що свідчить про 

порушення базальних мембран на рівні мікроциркуляції в легенях у новонароджених за критичних станів з 

тяжкою дихальною недостатністю. Поряд з розвитком оксидативного стресу відбувається активація 

антиоксидантної системи, що підтверджено збільшенням в КПВ активності каталази в І групі порівняно з 

групою контролю (36,8±2,7 проти 9,51±0,94 мкмоль/хв·мг білка відповідно, р<0,001). 

У новонароджених при критичних станах з дихальним дистресом відбувається розвиток 

оксидативного стресу (ініціація процесів пероксидного окиснення білків та процесів ліпопероксидації), а 

також активація прооксидантної системи. Дослідження більшого спектру показників ураження оксидантно-

прооксидантної системи є перспективним напрямком в діагностиці тяжко хворих новонароджених з 

дихальною недостатністю. 
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